

Richard Liška: Reakce na článek – Vysoké ceny plynu

 infokuryr.cz/n/2023/01/05/richard-liska-reakce-na-clanek-vysoke-ceny-plynu

kuryr

5. ledna 2023



Reakce na <https://hlidacipes.org/vysoke-ceny-plynu-vidim-jen-jednoho-vinika-tim-je-rusko-rika-sef-prazske-plynarenske/>

Pokrytectví předsedy představenstva akciové společnosti Pražská plynárenská, Ing. Martina Pacovského, MBA. Uvedenou společnost vlastní Hlavní město Praha.

Pan Pacovský vidí ve vysoké ceně plynu jen jediného viníka a to Rusko. Jak pokrytecké, že?

Když nejdeš s davem podobným způsobem jako cca 200 tisíc Čechů, kteří přísahali věrnost Hitlerovi po vzniku protektorátu, pak by asi už nemusel být “ředitelem” Pražské plynárenské, že?

Když Ruská federace dodávala do evropských států levný plyn, nikomu to nevadilo. Německo si na levném plynu dokonce plánovalo vybudovat “Zelený úděl” přestavbou tepelných elektráren na plynové.

Samozřejmě, že Německo na levném plynu z Ruska i bohatlo, kdy dražší plyn přeprodovalo dalším státům, včetně České republiky. To panu Pacovskému nevadí, že i Pražská plynárenská vydělávala na levném ruském plynu.

Není to Rusko, které by zavřelo kohoutky od plynových trubek směrem do Evropy.

Je to Polsko, které tyto kohoutky zavřelo.

Je to Ukrajina, která tyto kohoutky zavřela.

Je to fašismus Evropské unie pod vedením Německa, která na nátlak z USA vydala sankce proti Rusku a uzavřela kohoutky do Německa.

A nakonec je to fašismus USA, které zničilo podmořské trubky plynovodů Nord Stream.

Vždy je potřeba se ptát proč, a hlavně komu to prospěje? Odpověď? Kdo dováží zkapalněný plyn z USA do Evropy? Nebo spíše, kdo dováží zkapalněný ruský plyn do Evropy, kdy se tento plyn „papírově“ zbaví ideové závadnosti. Nakoupit ruský plyn, fiktivně jej přeprodat cizímu státu a pak jej zase fiktivně koupit a doručit 10x předražený do Evropy. To se pak jezdí ve sportácích, že?

Zatímco Ruská federace budovala plynovod do Evropy, do Německa a do Číny, USA zastoupené liberálními retardy pocítila ohrožení obchodu a plateb v dolarech, protože nakonec by se mohlo stát, že se Rusko domluví s Německem a budou za energie platit třeba v Eurech. To USA nemohlo připustit, protože by to narušilo jejich hegemonii založenou na petrodolaru, kdy všechny mezinárodní obchody musí být obchodovány v dolarech a americké banky si s každé transakce „něco vezmou“ za směnu jedné či druhé měny.

Vzpomeňte si, jak USA sankcionovaly Rusko a za každou cenu se bránily dokončení výstavby plynovodu Nord Stream II. Už tady bylo patrné, jak USA nechtějí, aby Rusko obchodovalo s Německem. Zase

se tedy oklikou dostáváme k tomu, komu to prospěje. USA jako „vládce“ světa je před krachem a kope kolem sebe jako umírající kobyly.

Richard Liška



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: